

29 АВГ 1980

Кировская правда

г. Киров

# «Мы не забудем этот вечер...»

В период гастролей в городе Кирове коллектив Московского театра им. Гоголя провел немало творческих встреч с кировчанами. Состоялась такая встреча и в колхозе «Россия» Оричевского района.

Рабочие и служащие кожевенно-обувного комбината им. Коминтерна, заводов шинного, «Сальман» с большим интересом слушали рассказы о творческой жизни театра, смотрели сцены из спектаклей.

Фраза, вынесенная в заголовок этой заметки, — строчка из стихов, с которыми обратились к творческим работникам театра благодарные слушатели после встречи.

В большой круг шефской работы во

время гастролей вошел своеобразный творческий отчет театра и перед работниками органов внутренних дел.

Особый интерес кировских зрителей вызвал приезд нашего земляка, народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда, лауреата Государственных премий СССР и РСФСР, артиста театра В. П. Чиркова. Он встречался со студентами и преподавателями пединститута им. Ленина, с читателями библиотеки им. Герцена, со слушателями межобластных курсов культурпросветработников.

18 августа состоялся шефский спектакль театра «При жизни Шекспира» в областной библиотеке им. Герцена.

Помимо спектаклей на сценах теат-

ра им. Кирова и областной филармонии, москвичи провели несколько концертных выступлений. В частности, их слушателями были участники торжественного вечера, посвященного 100-летию со дня рождения писателя А. Грина.

Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР, главный режиссер театра Б. Г. Голубовский прочел лекции в лаборатории режиссеров народных театров Кировской области. Перед художниками народных театров выступили заместитель директора театра П. М. Нашельский и заслуженный работник культуры РСФСР, художник И. А. Овчарова.

И. КОСТРОМИН